



Для немедленной публикации: 04.11.2021

ГУБЕРНАТОР КЭТИ ХОКУЛ

ГУБЕРНАТОР ХОКУЛ ОБЪЯВИЛА О НОВЫХ НАЗНАЧЕНИЯХ И РЕКОМЕНДАЦИЯХ В АДМИНИСТРАЦИИ

Сегодня губернатор Хокул объявила о новых назначениях и рекомендациях в администрации.

«Сейчас, когда перед штатом Нью-Йорк стоят сложные задачи, нам нужны уверенные и опытные руководители, которые умеют работать с местным партнерами и обеспечивать достижение результатов, — **сказала губернатор Хокул.** — Имея широкие экспертные знания и опыт, Роберт Родригес, Россана Росадо и Миноска Алькантара как нельзя лучше подходят для должностей, на которые я их рекомендовала. Я рада возможности работать с этими специалистами в то время, когда нужно восстанавливать штат Нью-Йорк после пандемии и двигаться к будущему».

Роберт Дж. Родригес (Robert J. Rodriguez) будет назначен 68-м **секретарем штата Нью-Йорк.** Роберт Родригес имеет уникальный опыт руководства и законодательной деятельности. Его успехи на гражданском и законодательном поприще были связаны со стратегическим финансированием и развитием общественно полезных инфраструктурных проектов, созданием хорошо оплачиваемых рабочих мест и устранением финансового неравенства традиционно недостаточно представленных меньшинств и малообеспеченных сообществ. Роберт Родригес специализировался на консалтинге штатных и местных администраций и на транспортных проблемах регионов Северо-Востока и Среднего Запада, уделяя основное внимание вопросам финансового планирования, стратегии оценки кредитоспособности, администрирования и осуществления транзакций по выпуску долговых обязательств, управления активами/пассивами и частно-государственных партнерств. В сфере законодательной деятельности Роберт Родригес является членом Ассамблеи штата Нью-Йорк, сопредседателем Законодательной рабочей группы по демографическим исследованиям и перераспределению (Legislative Task Force on Demographic Research and Reapportionment), основателем и председателем Подкомитета Ассамблеи по инфраструктуре и членом комитетов по бюджетным предложениям, жилью, трудовому законодательству, банкам, корпорациям и учреждениям и психическому здоровью. В частном секторе Роберт Родригес занимает должность директора компании Public Financial Management — ведущего поставщика консалтинговых услуг в сфере муниципальных финансов в

стране. До работы в PFM Роберт Родригес был вице-президентом компании A.C. Advisory, Inc. и занимал различные руководящие и операционные должности в Bloomberg LP. В качестве общественного деятеля Роберт Родригес входил в состав ряда добровольных советов, в том числе был председателем Общественного совета Манхэттена № 11 (Manhattan Community Board 11) и членом совета директоров корпорации Upper Manhattan Empowerment Zone. Роберт Родригес окончил Йельский университет с дипломом бакалавра искусств (BA) по истории и политологии и Школу бизнеса Стерна при Нью-Йоркском университете (New York University Stern Business School) с дипломом MBA в сфере финансов.

Россана Росадо (Rossana Rosado) будет назначена **начальником Отдела уголовного судопроизводства (Division of Criminal Justice Services, DCJS) штата Нью-Йорк**. Россана Росадо была 67-м секретарем штата Нью-Йорк. Ее руководство помогло сделать Государственный департамент (DOS) штата одним из самых динамичных ведомств в правительстве штата. Она провела в DOS современную реструктуризацию, которая включала, в частности, внедрение инновационных программ для местных администраций и профессионального лицензирования. В 2017 году Россана Росадо реализовала Общеокружную программу по совместным услугам (County Wide Shared Services Initiative), в первый год действия которой было получено 34 окружных плана. Кроме того, через Управление по делам новых американцев (Office for New Americans) она запустила «Проект защиты свободы» (Liberty Defense Project) — государственно-частную инициативу по предоставлению ключевых юридических услуг иммигрантам, проживающим в штате Нью-Йорк. До работы в DOS Россана Росадо была в течение 27 лет заметной фигурой в СМИ штата Нью-Йорк. Будучи уважаемым журналистом и удостоенным премий продюсером, Россана Росадо была ярким примером для женщин. Она стала первой женщиной, занявшей должность главного редактора, а затем и издателя и генерального директора газеты *El Diario La Prensa*, старейшей испаноязычной газеты страны и крупнейшей ежедневной испаноязычной газеты на Северо-Востоке. В течение 18 лет работы в этой должности она обеспечила газете статус ведущего издания, занимающегося вопросами социальной и экономической справедливости. Россана Росадо широко занималась общественными вопросами. Уже более десятилетия она находится в первых рядах обсуждения вопросов, касающихся реинтеграции освободившихся заключенных, и является сопредседателем Совета по вопросам социализации и реинтеграции жителей штата Нью-Йорк (Council on Community Re-entry and Reintegration of New Yorkers), который был образован в рамках широкой программы реформирования уголовной юстиции. Кроме того, она является председателем совместной программы, организованной Государственным департаментом, Департаментом исправительных учреждений и административного надзора (Department of Corrections and Community Supervision) штата Нью-Йорк и Департаментом образования (Education Department) штата для восстановления и расширения программы парикмахерского обучения для заключенных. Эта инициатива облегчает сложный переход к нормальной жизни, предоставляя заключенным

обучение, профессиональные навыки и возможность получить профессиональные лицензии до освобождения. Россана Росадо является лауреатом многочисленных премий, в том числе премии Emmy, премии STAR организации New York Women's Agenda (NYWA), премии Пибоди (Peabody Award) в сфере журналистики и премии президента Нью-Йоркского пресс-клуба (NY Press Club). Россана Росадо родилась и выросла в штате Нью-Йорк и получила диплом бакалавра искусств (BA) по журналистике в Университете Пейс (Pace University) и диплом магистра искусств (MA) по уголовной юстиции в Колледже Джона Джея (John Jay College) при CUNY. Россана Росадо будет исполняющей обязанности начальника Отдела до утверждения этого назначения Сенатом.

Губернатор Хокул рекомендует руководителям корпорации **New York State Bridge Authority** назначить **Миноску Алькантара (Minosca Alcantara) исполнительным директором**. Миноска Алькантара (Dr. Minosca Alcantara) является руководителем по планированию проектов в MTA Construction & Development и руководителем Комиссии по соблюдению равноправия при трудоустройстве (Equal Employment Practices Commission) города Нью-Йорка. Она имеет большой опыт работы гражданским инженером и специализируется на управлении крупными городскими проектами и строительством. Миноска Алькантара в качестве ведущего инженера по смете/графику участвовала в нескольких местных и международных проектах, включавших архитектурно-инженерные работы и управление сточными водами. Миноска Алькантара также активно работает в сфере образования. В настоящее время она является членом совета Летней научной программы (Summer Science Program, SSP) и некоммерческой организации Hudson River Community Sailing (HCRS). В Иллинойском университете (University of Illinois) в Урбане-Шампейне (Urbana-Champaign) она разработала, реализовала и расширила программы введения в STEM-профессии для учащихся K-16, особенно для женщин и других групп, недостаточно представленных в STEM-профессиях. Она получила диплом бакалавра наук (BS) по специализации «гражданский инженер» в Национальном университете Педро Энрикеса Уренья (Universidad Nacional Pedro Henríquez Ureña) в Санто-Доминго (Доминиканская Республика), диплом магистра искусств (MA) по управлению строительством в Университете Джорджа Вашингтона (GWU) и дипломы магистра образования (EdM) и доктора образования (EdD) в Колумбийском университете (Columbia University). У нее трое детей, которые пошли по ее стопам и получили инженерные профессии.

###

Другие новости см. на веб-сайте www.governor.ny.gov
Штат Нью-Йорк | Executive Chamber | press.office@exec.ny.gov | 518.474.8418

[ОТМЕНИТЬ ПОДПИСКУ](#)